

主办:
济宁太白湖新区党工委宣传部
齐鲁晚报·今日运河
承办:
济宁新世界文化有限公司
济宁融媒文化产业有限责任公司

新区新时代

2021年12月14日
星期二
农历辛丑年十一月十一
总第151期(2021年第46期)
新闻热线:0537-2110110

2021济宁太白湖新区(深圳)投资合作恳谈会收获多 这些项目签约,新区发展添“新军”

C02 看点

道路通 产业兴

临菏路为济宁城区南部唯一东西向货运通道,其中位于太白湖新区的72孔桥西至京杭运河桥东段经多年运营,出现了坑槽、横向裂缝、车辙等病害。今年10月,太白湖新区交通运输和港航局启动临菏路提升改造工程,工程于11月26日全面完工,整修一新的临菏路与京杭大运河、洸府河交相辉映,更好地方便了市民和车辆通行。

本报记者 邓超 崔常松 摄

C03 新城



坚守“四个阵地” 实现“双零”战果

C03 新城

打造便捷高效公交线网 满足市民美好出行向往

C04 家园

听到有人呼救,他跳进冰冷河水救人 新区表彰见义勇为好教师

本报济宁12月13日讯
(记者 邓超) 12月9日下午,区政法委一行到山东理工职业学院,为勇救落水少年的教师董龙祥颁发见义勇为证书及慰问金。

10月27日,在梁济运河太白湖新区河段岸边,午后的暖阳映射在微波粼粼的河面上,董龙祥和同伴沿着堤岸散步,河边有不少人正在钓鱼。突然,不远处传来了“扑通”一声。“有人落水了,救命啊!”董龙祥循声望去,只见距离他数十米外,有个少年失足掉进了梁济运河排灌站里,少年正挥舞手臂大喊“救命”,情况十分危急。“救人要紧”,这个念头在脑子里一闪而过,董龙祥来不及考虑,更顾不上脱掉厚厚的外衣,顺手拿起漂浮救生球,一个猛子便扎进了冰冷的河里,瞬间冲到落水男孩身边。

“我把情况想得太简单

了。”跳入水中,董龙祥发现河水比他想象的要深得多,而且水温低,岸边湿滑,也给救援增加了难度。“在水里多待一秒钟,危险系数就会增加十分,必须争分夺秒救人。”董龙祥让少年双手抱住救生球,他绕到斜后方用胳膊环住少年的肩膀,奋力往上托举,同时艰难地带着少年向河边移动。眼看着靠近岸边,此时董龙祥发现:距离岸边虽然只有两米多,可河岸因为用水泥整修过,还长满绿苔,所以非常湿滑,难以攀爬。所幸,就在两人快坚持不住时,岸上的热心市民找到一根树枝,董龙祥一手抓着树枝,一手搂住少年的脖子,大家伙儿齐心协力把两人救上了岸。上岸后,董龙祥顾不上自己全身湿冷,关心地询问落水少年是否受伤、有没有不舒服。幸运的是,少年落水几分钟即获救,身体并无大碍。“谢谢您!要不是

您,我这次就没命了!”被救的孩子哆嗦着不住地向董龙祥致谢。看到孩子没事,他悬着的心才逐渐放下来。

被问及救人时是怎么想的,董老师说,当时来不及考虑那么多。“我身体素质比较好,水性又好,所以把人救上来了,换成其他人,一定也会去救的。更何况,我是一名教师,这也是我应尽的责任和担当,以后如果再遇到这样的情况,还是会义无反顾地冲上去”。济宁北湖省级旅游度假区政法委得知此事后,按照《山东省见义勇为人员奖励和保护条例》规定,在走访调查、取证后,认定董龙祥同志为“济宁北湖省级旅游度假区见义勇为先进个人”。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:孔媛媛 组版:曾彦红 校对:施园

一周速读

◎12月7日,太白湖新区召开全区产业高质量发展推进会。区党工委书记展鑫,区党工委副书记周相华,区党工委、管委会领导班子成员出席会议。区属各部门、单位主要负责人,石桥镇、许庄街道党政主要负责人,有关企业主要负责人参加会议。

◎12月9日,区党工委书记展鑫带队赴深圳康佳集团、华侨城集团洽谈项目合作事宜,区党工委副书记周相华,区领导王利生、王景奎及区相关部门负责人参加活动。华侨城华东集团副总经理郑平、康佳集团副总裁曹士平及相关负责人分别陪同。

◎12月11日,区党工委书记展鑫,区党工委副书记周相华,区党工委委员、管委会副主任王利生,区管委会副调研员王景奎及区属相关部门负责人一行赴广州金域医学集团、皓晟欣电子科技公司和广州锐丰科技公司洽谈合作事宜。

本报记者 邓超 整理



济宁太白湖新区官方微信

济宁太白湖新区政务网

扫码看数字报